
PROPOSITION DE CORRECTION DE L’EXERCICE DE MAISON 3 

1) Lorsque l’on fait la répartition des femmes selon le nombre idéal d’enfants, 

les modalités vont de 0 à 20. S’il faut recoder en deux modalités, l’on 

pourrait choisir de recoder la variable v613 de « 0 à 5 » (moins de 6 enfants) 

et de « 6 à plus » (au moins 6 enfants). Ce choix pourrait être guidé par le 

fait que l’indice synthétique de fécondité en 2010 est de 6 enfants par 

femme. 

 

2)  Lorsque l’on veut lancer un modèle de régression, la dichotomisation des 

modalités des variables permets de choisir délibérément, sans contrainte la 

modalité de référence. 

 

3) Une modalité de référence est une modalité au quelle on se réfère pour faire 

l’analyse comparative des autres modalités. L’analyse des autres modalités 

sont faites par rapport à cette modalité.  

 

4) La syntaxe qui permet de fusionner deux bases de données sur SPSS est : 

MATCH/FILE 

 

 

 

 

 


